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ПРЕСИНГ ІКТ-КОМПАНІЙ ЗНИЩУЄ МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ 
Всупереч здоровому глузду і численним закликам бізнесу і громадськості, українські  силовики продовжують обшуки і вилучення обладнання у суб’єктів господарювання сфери телекомунікацій 
Лише місяць тому Інтернет Асоціація України направила Відкритого листа до органів влади щодо вилучень серверного обладнання в Україні (www.inau.org.ua/52.4033.0.0.1.0.phtml), в якому йшлося про загрози для українського суспільства і економіки у зв’язку з ситуацією, яка склалась в ІТ-секторі у зв’язку з обшуками у ІКТ-компаніях і практикою вилучення обладнання правоохоронними органами України.

Цей документ містив вимоги негайного впровадження законодавчої заборони на вилучення електронних інформаційних систем або їх частин, проведення атестації на предмет компетенції силовиків та суддів, які ведуть справи в сегменті ІКТ, впровадження персональної відповідальності суддів і слідчих за нанесення збитків громадянам та суб’єктам господарювання, розслідування неправомірних дій по відношенню до ІТ-компаній та повернення вилученого обладнання.
На жаль, замість виконання цих вимог представників індустрії телекомунікацій держава вдається до подальших кроків зі знищення галузі. За відсутності законних аргументів правоохоронці вдаються до силового тиску. 
Черговою жертвою стали ІКТ-компанії «Ланет Нетворк» і «Ромсат». Успішне оскарження в суді дій ДФС щодо нарахування податкового боргу у Солом’янському районі ГУ ДФС у м. Києві призвело до «несиметричної відповіді» правоохоронців, які 3 листопада 2016 р. в  провели обшуки на майданчику підприємств. В ході обшуків було вилучене обладнання у вигляді електронних інформаційних систем, і лише активне втручання громадськості і медіа змусило силовиків повернути це обладнання в той же день. В підприємстві вважають, що дії ДФС – це тиск з метою визнання безпідставного боргу.
Негативні наслідки для держави чергового «наїзду» на оператора телекомунікацій важко переоцінити. Воно створює передумови повної зупинки широкого спектру телекомунікаційних послуг, яке «Ланет Нетворк» надає в Києві та ряді регіонів України. Позбавлення домогосподарств та комерційних споживачів доступу до Інтернету та інших телеком-послуг додає напруження в і без того складній соціального ситуації.

Черговий наступ на легальний і відкритий ІКТ-бізнес вкотре дає сигнал потенційним інвесторам про недоцільність підтримки інноваційної галузі нашої держави. В той же час вітчизняні підприємці сфери телекомунікацій, які ще зберегли залишки оптимізму щодо можливостей розвитку бізнесу в Україні, отримують додатковий стимул «пакувати чемодани». Еміграція підприємців і фахівців в сфері інформаційних технологій і телекомунікацій уже сьогодні набула загрозливих для держави масштабів. 

Атаки з боку силовиків зазнає також спроба законодавчої заборони на вилучення електронних інформаційних систем або їх частин. Правки до другого читання законопроекту № 3719 від 24.12.2015 (http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=57561) повністю девальвують  закладені в нього механізми захисту ІКТ-бізнесу і фактично розв’язують руки правоохоронцям у питання вилучення обладнання.

Які аргументи потрібні, щоб керівництво держави і правоохоронних органів та законодавці  зрозуміли, що знищення ІКТ-галузі – це знищення держави? 
Вимагаємо рішучих дій проти свавілля силових структур по відношенню до ІКТ-бізнесу та намагань вихолостити законопроект №3719!     

